
NAJAVA 
STRUČNO EDUKACIJSKIH DANA  UTIRUŠ-A 

ZA TAJNIKE, VODITELJE RAČUNOVODSTVA, ADMINISTRATORE, 
RAČUNOVODSTVENE REFERENTE TE RAVNATELJE OSNOVIH I SREDNJIH 

ŠKOLA, PREDŠKOLSKIH USTANOVA TE FAKULTETA 

Mjesto: PETRČANE,ZADAR ,  HOTEL PINIJA****  NOVI KONGRESNI CENTAR 

Vrijeme: u periodu od  12. do 15. studenog 2025. 

Predavači: Autori časopisa „Poslovni edukator“. 

U organizaciji : Udruge tajnika i računovođa u školstvu /UTIRUŠ/ 

 
Poštovani, 
 
obavještavamo Vas da organiziramo Stručno edukacijske dane Utiruš-a  za tajnike, računovođe i ravnatelje 
školskih i predškolskih ustanova  te fakulteta u periodu od 12- 15. studenog 2025 godine u novom 
kongresnom centru hotela Pinija,  Petrčane, Zadar (dolazak sudionika i organiziranog prijevoza je dana 12. 
studenog 2025. godine). 

Smješten u malom i šarmantnom, slikovitom selu Petrčane, Hotel Pinija okružen je mirisnom borovom 
šumom, sa šljunčano-stjenovitom plažom, zaštićenom od vjetrova i visokih valova. Hotel se može pohvaliti 
sezonskim unutarnjim i vanjskim bazenom. Sve sobe sadrže klima-uređaj, hladnjak i TV ravnog ekrana sa 
satelitskim programima. Vlastita kupaonica sadrži kadu ili tuš kabinu. Neke jedinice uključuju balkon, a 
besplatni WiFI dostupan je putem. Gosti mogu probati tradicionalna dalmatinska jela ili odabrati od 
vegetarijanske do međunarodne kuhinje u hotelskom restoranu. Bar u sklopu objekta opremljen je širokim 
izborom vina i drugih pića. Gostima su na raspolaganju brojne aktivnosti, poput tenisa, stolnog tenisa ili 
mini golfa. Dostupne su i sauna, fitnes centar i usluge masaže. Hotel Pinija udaljen je samo 12 km od 
povijesne jezgre Zadra, a Nin 5 km od objekta. Najbliža zračna luka je Zračna luka Zadar, udaljena 24 km. 
Osigurano je besplatno privatno parkiralište. 

 
 
Smještaj svih sudionika je  u hotelu Pinija  4*, Petrčane, Zadar 
Svi sudionici moraju izvršiti rezervaciju smještaja preko obrasca rezervacije hotelskog smještaja koji će biti 
objavljen krajem svibnja  na web stranici Utiruša;  www.utirus.hr 
 
S obzirom na ograničeni broj sudionika, molimo izvršite registraciju za sudjelovanje na vrijeme zbog 
ograničenosti kapaciteta hotela. 

Naknada za savjetovanje iznosi za: 

-   članove UTIRUŠ-a  i (koji su  uplatili članarinu za 2025. godinu) i  pretplatnike časopisa  „Poslovni edukator“   

120 eura  /udruga nije u sustavu PDV-a/ 

-   140,00 eura za  sve ostale sudionike  /udruga nije u sustavu PDV-a/ 

  



 

 

Naknada se uplaćuje isključivo po primitku e-računa na račun UTIRUŠ d.o.o.  

IBAN: HR 94 24070001100576560 (OTP  BANKA) 

Naknada uključuje troškove organizacije, predavače, radni materijal. 

HOTEL PINIJA  4*, PETRČANE, ZADAR 

Cijene smještaja s uslugom punog pansiona, bez uključene konzumacije pića za vrijeme obroka, po 

osobi i noćenju.: 

-noćenje u  jednokrevetnoj  sobi  (single use) 1/1 po osobi i noćenju 132,00 eura 

- noćenje u dvokrevetnoj sobi  / double use) ½ cijena po osobi i noćenju iznosi 85,00 EUR / 

U cijenu uključeno: 

- Pun pansion /buffet/ 
- Neograničeno korištenje vanjskog i unutarnjeg bazena sa saunama i fitness centar 
- 1 x ulaz u SPA zonu /1 sat korištenja iste/ 

Check in time: od 15.00  sati 

Check out time: do 11.00 sati 

Registracija (prijava) ujedno predstavlja konačnu prijavu te nije moguće otkazivanje osim u opravdanim 
okolnosti. 
 
Edukacija će  biti organizirana po vrsti radnog mjesta te svaki sudionik prilikom online registracije obavezno 
mora označiti svoje radno mjesto ravnatelj- tajnik- računovođa.   

Program predavanja  biti će objavljen u listopadu 2025.  

Dolazak i registracija sudionika očekuje se u srijedu 12. studenog 2025.godine. 

Predavanja traju četvrtak, petak i subota.. 

Subota 15.11.2025 . predavanje samo kroz jutro do 11.00 sati. 

Predavači će tijekom cijelog vremena u većini biti prisutni te će pristup istima biti omogućen za razgovor i 
odgovore na pitanja. 

 
 Prijavu  na Stručno edukacijske dane Utiruš-a i smještaj u hotelu te organizirani prijevoz bit će omogućeno  

krajem svibnja 2025. na www.utirus.hr i na  www.kovacic-konzalting.com 
 

Obrasce prijave možete pronaći na web stranicama Udruge i Kovačić konzaltinga d.o.o. 
www.utirus.hr 

http://www.utirus.hr/
http://www.kovacic-konzalting.com/
http://www.utirus.hr/


www.kovacic-konzalting.com  
Veselimo se zajedničkom druženju.  

S poštovanjem i do skorog viđenja.  

Vaš Utiruš 

  
  

 
  

 

http://www.kovacic-konzalting.com/

